

Выписка из протокола № 3 от 19.01.2024 года
городского методического объединения инструкторов по физической культуре
города Мегиона.

Семёнова О.Н. инструктор по физической культуре МАДОУ ДС №2 «Рябинка», представила материал в форме открытого интегрированного спортивно-тематический досуг с элементами туризма в рамках реализации парциальной программы «Веселый рюкзачок» в группе «Непоседы» компенсирующей направленности для детей с ОВЗ от 6-7 лет. Тема: «Путешествие по странам» инструктора по физической культуре Семёновой О.Н. МАДОУ ДС №2 «Рябинка». Она рассказала, что у большинства детей с ОВЗ отмечается недостаточный уровень развития познавательной сферы, незрелость мотивации к учебной деятельности, сниженный уровень работоспособности и самостоятельности. Использование активных форм, методов и приёмов обучения является одним из необходимых средств повышения эффективности коррекционно-развивающего процесса в работе инструктора ФК.

Все нетрадиционные методы, технологий в коррекционной работе с детьми с ОВЗ дают положительный результат. Здоровьесберегающие технологии: двигательная гимнастика-аэробика (способствует развитию координации движений повышает эффективность образовательного процесса за счёт её применения).

Инновационная технология арт-терапии: элементы музыкотерапии, цветотерапии, танцетерапия, смехотерапии (способствует формированию высокого жизненного тонуса и гармоничных отношений с окружающим миром, развитию взаимопонимания между детьми, а также между ребенком и взрослыми, возникновению мотивации речевого общения, учит ребенка самовыражаться, умению управлять своими чувствами, переживаниями, эмоциями.)

Игровая технология: игра-путешествие (способствует успешной социализации, формированию социально-активной личности, вызывает интерес и потребность общения, развивает когнитивные процессы).

Информация была заслушана и принята к использованию инструкторами по физической культуре в своей работе. Практика показала, что на физкультурных занятиях при правильной организации, можно реализовать целый комплекс задач, не лишая детей двигательной нагрузки.

Руководитель городского
методического объединения
инструкторов по физической
культуре города Мегиона



И.И. Оканова